

## 2021“针心针意”大型暖冬公益活动将走进墨竹工卡县 你愿意做他们的“圆梦人”吗?



11月17日,阿里巴巴天天正能量联合西藏商报共同发起的2021“针心针意”大型暖冬公益活动正式启动,活动让偏远山区的孩子们在这个寒冷的冬天能感受到来自社会各界的温暖。目前,本报已确定爱心活动第二站并征集完孩子们的心愿,活动正式进入圆梦环节,让我们一起行动起来,为孩子们实现心愿吧!  
文/图 记者 央金卓玛 谭瑞华

我们的爱心活动第一站于11月底在那曲市聂荣县当木江乡圆满落幕,孩子们纯真的笑脸成为我们开展第二场活动的动力。经过一段时间的准备,本月我们将带着阿里巴巴天天正能量、正能量合伙人和广大网友的爱心走进拉萨市墨竹工卡县扎雪乡赤培村双语幼儿园、唐加乡卓村双语幼儿园。

扎雪乡赤培村双语幼儿园地处墨竹工卡县以北的米洛山脚下龙珠岗村,海拔4300米,共有40名学生。孩子们来自周边农牧民家庭,多数为建档立卡户。很多孩子的父母长期外出打工,在他们的成长过程中,缺少父母的陪伴与关爱。米洛山的冬季特别寒冷,气温通常在零下10摄氏度左右,孩子们需要我们的帮助。

唐加乡卓村双语幼儿园位于唐加乡西北方向,距离乡政府所在地7公里,海拔3950米,共有幼儿

58名。记者在该幼儿园看到,部分学生穿得很单薄,也没有手套,在操场认真看书的样子让人心疼。

此次活动除了要送去装有针织品、文具的暖心盲盒外,还会帮每个孩子实现一个小小的心愿。经过前期征集,目前我们已经收集完孩子们的心愿,“我想要一个芭比娃娃”“我想要篮球”“我想要奥特曼玩具”……孩子们手持画好的心愿,心中满是期待。

赤培村双语幼儿园的珠杰在画纸上用彩色画笔描绘出了挖掘机的模样,当他向记者展示自己的心愿时说,“在所有的玩具中我最喜欢挖掘机,长大后我要开挖掘机。”珠杰言语中带着几分自豪。

为了点亮每一个小小的心愿,在此,我们面向社会公开寻找“圆梦人”,你的爱心之举,将为孩子们的生活增添一份温暖。有意愿的朋友可拨打热线电话15730713516、17389025417进行心愿认领。



小朋友们展示自己画的心愿礼物。

## 那曲市实现食品生产经营监管全覆盖

### 各类餐饮服务单位明厨亮灶率达到78%

**商报讯(记者 车军伟)**近年来,那曲市食安委根据那曲市委、市政府和自治区食安委的有关部署要求,始终把保障人民群众食品安全放在首位,坚守安全底线,落实“四个最严”,加强食品安全监管力度,严厉打击制售假冒伪劣食品违法活动,经全市上下的不懈奋斗,一些事关食品安全的突出问题得到有

效解决,监管能力显著提升,那曲市食品安全形势总体持续向好。

据介绍,截至目前,那曲市食品生产经营主体共有14223户,其中食品生产企业6家,食品加工小作坊398家,食品销售经营者6094户,餐饮服务经营者7256户,学校食堂251家,单位食堂218家。在食品安全监管方

面,已做到对以上食品生产经营主体食品生产经营监管全覆盖。

除此之外,那曲市食安委还持续开展了小餐饮食品安全专项整治、“清洁厨房”和“两库一平台”小程序的推广应用行动,引导餐饮单位实施“明厨亮灶”,目前该市各类餐饮服务单位明厨亮灶率达到78%。同时,不断加

大冷链食品监管力度,查处外包装不符合标准的进口牛肉案件9起,罚款106万元。

下一步,那曲市食安委将切实承担起协调食品安全工作责任,提高联合检查频次,加强部门间分工协作,把各项工作落到实处,建立健全问责制度,全面提升食品安全治理能力,确保全市食品安全工作取得更大实效。

## 公益闪耀冰雪名城 体彩邀您共赴冰雪盛宴之约



在2022年北京冬奥会的热闹带动下,由国家体彩中心和吉林站联合举办的“爱冰雪同喝彩”冰雪嘉年华活动将于12月10日亮相“冰雪名城”吉林长春。体彩邀请您共赴这场冰雪的盛会,共同为中国冰雪运动喝彩!

体彩“爱冰雪 同喝彩”冰雪嘉年华主题活动响应“三亿人参与冰雪运动”号召,带领大众走进冰雪梦幻世界,释放热爱与活力,感受公益体彩的澎湃力量。

### 收获冰雪公益奇趣

在吉林长春欧亚卖场1层欧风广场,本次活动现场由“乐拍冰雪”、“炫彩一下”、

“益彩纷呈”、“公益风采”、“筑梦冰雪”、“舞动冰雪”及“乐享精彩”七大不同冰雪主题的活动区域构成,呈现出美丽飘逸的冰雪造型,让人沉浸其中感受冰天雪地的多元奇趣。

在这里,你可以体验趣味十足的冰雪VR游戏、大屏互动抽奖、精彩快闪表演,同时和新晋网红体彩吉祥物小星合影、体验体彩即开产品试刮活动,收获抽奖带来的意外惊喜。其中,在“公益风采”展示区,观众们不仅可以了解体彩快乐操场公益项目,现场学习AED急救常识。

### 奥运冠军倾情助阵

值得期待的是,此次活动还会有重磅嘉宾倾情助阵——12月11日,奥运举重冠军邓薇将现身活动现场与观众“零距离”互动、体验冰雪运动奇趣、分享自己与体彩公益的故事。号召大家共同为冰雪运动喝彩,见证体彩公益力量。记得千万不要错过!

### 公益之约冰雪喝彩

体彩“爱冰雪 同喝彩”冰雪嘉年华活动是一场冰雪盛会,更是一场公益之约,带领更多人释放冰雪热爱、感受公益力量。

在竞技体育方面,2011年至2020年,国家体育总局投入53亿元本级体彩公益金用于支持竞技体育工作,有力地保障了冬季项目运动员的训练学习;在群众体育工作方面,体彩公益金不仅支持松原市冰上运动中心、吉林北山四季越野滑雪场等地冰雪运动场馆建设,还广泛开展群众性冰雪运动,打造“全国大众冰雪季”系列活动等品牌冰雪体育活动。

12月10日至12月12日,爱冰雪,同喝彩!让我们齐聚吉林长春,一起走进体彩冰雪嘉年华,释放心中的激情热爱,为中国冰雪运动助力!



(▲图为奥运举重冠军邓薇)